نوجوان بدون مرز 

آنچه باید اتّفاق بیفتد، عبارت است از حرکت عمومی ملّتها در این راه. جوانهای ما با همتایان خودشان در کشورهای دیگر تماس داشته باشند؛ ‌دانش‌آموزان ما با دانش‌آموزان کشورهای اسلامی در منطقه، دانشجویان ما با دانشجویان کشورهای اسلامی، کشورهای منطقه و حتّی فراتر از منطقه تماس داشته باشید. امروز امکانات تماس کم نیست؛ میتوانید ارتباط برقرار کنید؛ حقایق را برای آنها روشن کنید؛ آنچه را وظیفه‌ی همه‌ی جوانان دنیا است، همه‌ی جوانان کشورها است، به آنها یادآوری کنید تا یک حرکت عمومی و عظیمی در دنیا علیه استکبار به وجود بیاید، و به وجود خواهد آمد و به توفیق الهی ملّت ایران و این حرکتِ عمومیِ اسلامی و انسانیِ جبهه‌ی مقاومت، جایگاه خودش را در دنیا پیدا خواهد کرد و قطعاً دشمن را شکست خواهد داد.
مقام معظم رهبری 12 آبان 1403

نوجوان بدون مرز چیست ؟
مقام معظم رهبری در سخنرانی 12 ـآبان سال گذشته فرمودند که جوان های ما با جوان های کشور های دیگر (تاکیدا کشور های اسلامی و منطقه) ارتباط بگیرند و حقایق را برای آن ها روشن کنند و وظیفه آن ها را برایشان یادآوری کنند تا یک حرکت عمومی و عظیم در دنیا علیه استکبار شکل بگیرد!
چند روز بعد از این سخنرانی دختران نوجوان یکی از شهرستان های چهارمحال و بختیاری شروع کردند به ارتباط برقرار کردن با نوجوانان کشور های دیگر و موضوع را با امام جمعه شهر خود مطرح کردند و مدلی ارائه دادند و با این مدل ارتباطی رویدادی تحت عنوان نوجوان بدون مرز در شهرستان های خود و شهرستان های همجوار خود برگزار کردند و آن ها هم به جمع این نوجوانان پیوستند و ارتباط گیریی های خود را شروع کردند. مدتی گذشت و خبر این رویداد ها به مسئولین مربوطه رسید و تصمیم گرفته شد این رویداد به صورت ملی برگزار شود. و در اواخر فروردین ما 1404 با حضور چندین استان  در شهرکرد برگزار شد .

مدل ارتباط گیری در نوجوان بدون مرز چگونه است؟
نوجوانان به دسته تولید کننده محتوا و ارتباط گیر تقسیم می شوند و گروه تولید کننده محتوا عکس نوشته ، کلیپ و هرچه لازم باشد را به زبان هاب مورد نیاز می کنند.( لزومی به زبان دان بودن نوجوانان نیست و می توانند به کمک هوش مصنوعی از ترجمه های دقیقی استفاده کنند) 
گروه ارتباط گیر با انتخاب کشور یا کشورهایی شروع به مطالعه مفیدی درباره آداب و رسوم و شرایط اجتماعی آن کشور کرده وبا توجه به شرایط با جوانان و نوجوانان آن کشورها ارتباط برقرار می کنند . ارتباط باید کاملا دوستانه باشد و این یعنی مخاطب نباید فرض کند که ربات پشت اکانت هست و با یک سلام ساده برایش  لینک و محتوا بفرستد . ارتباط گیر مدتی با مخاطب اگر یک نفر هست صحبت های روزمره  و در باب اخبار روز می کند یا بقول خودمان کمی مقدمه چینی می کند و بعد با رعایت نکات فعالیت در هر شبکه اجتماعی درباره محور مقاومت و فلسطین علی الخصوص مظلومیت مردم نوار  غزه شروع  به صحبت می کند و در فضای دوستانه ایجاد شده برای مخاطب محتوای آماده شده توسط تیم محتوایی را می فرستد و از او می خواهد او هم برای دوستانش بفرستد و شروع می کند از شبهه های رایج در مورد فلسطین با پاسخ های کوتاه و منطقی گفتن و آن ها را  برای مخاطب خود حل می کند.
بعد از مدتی در این نوع ارتباط گیری باید گروهی در فضای مجازی تشکیل شود و مخاطب ها که حالا با هم هم ادبیات و هم آرمان شده اند عضو آن شوند و از فعالیت های خود گزارش بدهند و با هم فعالیت های جدید (مثل دعوت دوستان به صحبت کردن درباره فلسطین ، برگزاری اجتماعات حمایتی و...) طراحی و اجرا کنند. می توان کشورهای همزبان را یک گروه کرد و می توان هم کشور های مختلفی باشند و از مزایای این گروه ها این است که مخاطبین که حالا عضوی از گروه ما شده اند از تجربه همدیگر استفاده کنند و از فعالیت های همدیگر انرژی بگیرند و ببینند که تنها نیستند!

نوجوان بدون مرز بغیر از ارتباط گیری با کشور های دیگر چه کارهایی می تواند در حمایت از فلسطین و محور مقاومت انجام دهد؟

فهرست جنایات 
دشمن سعی می‌کنه از گذشته خودش فرار کنه ، در حالی که اونقدر جنایت کرده که حالا حالا ها نمیتونه خودش رو تبرئه کنه ، با انتشار جنایات ۷۰ساله رژیم صهیونیستی نزار در ذهن جوانان تبرئه بشه 

انتقال روایت صحیح از ماجرا 
دشمن داره با روایت سازی دروغین جای جلاد و شهید رو عوض می‌کنه و میگه :خود حماس راکت زده به بیمارستان ، سعی کن با روایت صحیح او رو شکست بدی 

مبنای اشغال فلسطین رو بگو 
سعی کن تبیین کنی که اصلا اسراییل اینجا چیکار می‌کنه ؟ و برای چی اومده 
هدف اصلیش از حضور در خاورمیانه و اینهمه قتل عام چیه 

پاسخ به شبهات
واقعا فلسطینی‌ها ناصبی هستند؟
فلسطینی‌ها خودشون زمینهاشون رو فروختند؟
فلسطینی‌ها طرفدار صدام بودند ؟
و دهها شبهه دیگه
علتهای کمک ایران به جبهه مقاومت رو بگو
با توجه با مشکلات اقتصادی که خودمون داریم چرا باید به جبهه مقاومت کمک کنیم ؟ 
چرا ایران توی جنگهای دیگر کشورها دخالت می‌کنه ؟
چرا ما همه جا هستیم ؟ سوریه؟لبنان؟فلسطین؟ یمن؟ عراق ؟
(جواب همه این سوالات در فایلی دیگر در خدمت عزیزان قرار می گیرد) 


حامیان اسرائیل رو‌معرفی کن 
چه کشورهایی به اسراییل کمک میکنند و چرا ؟ 
این کشورها نسبتشون با اسلام ، مکتب اهل بیت و جمهوری اسلامی چیه؟ 

معرفی و تحریم  کالاهای اسراییلی
بالاخره اسراییل از یه جایی پول در میاره و تبدیل به موشک می‌کنه و می‌ریزه روی سر بیماران و بیمارستان و... 
نکنه بدون اینکه بدونیم ما داریم با خرید کالاهای اسرائیلی ، هزینه حمله به غزه مظلوم رو تامین میکنیم 

انعکاس تجمعها
سعی کن  اولا در تجمع‌های اعتراضی شرکت کنی و با هر ابزاری که داری تصاویر و فیلم‌های اون تجمعها رو منتشر کنی ، اونقدر باید فضای مجازی پر بشه از حمایتها که دل بچه های فلسطین گرم بشه و‌دل صهیونیستها و حامیانش بلرزه. 
  
